
INSTRUCTIONS 

FABRIQUER UNE POCHETTE À CELLULAIRE 

Divers travaux à l’aiguille, dont le tricot, étaient pratiqués par les Augustines dans leurs rares 
temps de loisir. Ces activités de créativité leur procuraient des moments de détente et de joie 
partagés entre consœurs.  

Aujourd’hui, en tricotant une pochette à cellulaire vous contribuez à la qualité de l’expérience 
des invités en hébergement au Monastère des Augustines. Nous leur proposons de 
déconnecter leur téléphone cellulaire et de le laisser dormir dans une jolie pochette tricotée à 
la main et disposée dans leur chambre. 

MATÉRIEL  

Laine suggérée: Grosseur worsted, couleurs variées, lavable en machine 

Note: la grosseur de la laine importe peu si le résultat vous satisfait. Il s’agit d’un projet idéal 
pour utiliser les restes de laine ! 

Aiguilles: assorties à la grosseur de laine choisie- Aiguille à tapisserie 

1 bouton décoratif (facultatif) 

DIMENSIONS FINALES  

Longueur: 16 cm 

Largeur: 10 cm  

Note: Ce sont les dimensions idéales. Mais les pochettes légèrement plus grandes feront bien 
l’affaire aussi.  

INSTRUCTIONS 

Réaliser en aller-retour un rectangle d’environ 10 cm de largeur et 32 cm en longueur, en variant 
le point et les couleurs selon votre fantaisie. Plier en deux dans le sens de la longueur pour 
obtenir une hauteur de 16 cm. Le format fermé est donc de 10 cm de large par 16 cm de haut. Il 
faut donc tricoter un 10 cm par 32 cm pour plier en deux sur la longueur par la suite. 

Réaliser une couture de chaque côté. Coudre un bouton décoratif si désiré, sur l’une des deux 
faces, dans le coin supérieur gauche.  

POINT DE CHUTE 

Si vous ne pouvez être présent lors de l’activité au Monastère, nous vous invitons à déposer les 
pochettes au comptoir d’accueil du Monastère des Augustines, au 77, rue des Remparts à 
Québec.  

Pour plus d’information: écrivez à programmation@monastere.ca 
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